

呼和浩特: 今年改造392个老旧小区 确定22个为试点示范改造小区

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 4月9日,呼和浩特市政府官网公布今年城镇老旧小区改造工作进展情况。今年,呼和浩特市申报中央补助支持城镇老旧小区改造任务,392个小区共56326户,1429栋楼,建筑面积530万平方米。基本确定市四区22个小区为市试点示范改造小区。

其中,新城区改造91个小区,预计4月20日开标。新城区试点示范小区6个,分别是内工大家属院,马术家属院,计委小区,团结西区,世纪家园,5303工厂小区。

回民区改造51个小区,预计4月30日开标。回民区试点示范小区4个,分别是飞鹰齿轮厂小区、南马路工行小区、未来城小区、艾博银河小区。

玉泉区改造84个小区。59个小区基础配套设施改造项目已完成招投标工作,全部进场做施工前准备工作,预计4月15日开工。剩余25个小区和84个小区的主体改造项目招投标工作预计4月中旬发布招标公告。玉泉区试点示范小区6个,分别是交通学院家属院、宏丰小区、房产统建楼、万峰小区、博爱小区、友谊北小区。

赛罕区改造75个小区,预计4月中下旬开标。赛罕区试点示范小区6个,分别是保险小区、地勘院小区、电大小区、桥华园小区、统建小区、制片厂小区。

土左旗改造20个小区,预计4月19日开标。托克托县改造26个小区,3月25日已开标,预计4月30日开工。和林格尔县改造10个小区,预计4月底开标。清水河县改造12个小区,预计5月15日开标。武川县改造23个小区,预计5月12日开标。



国家首席、政府首选、人民首信! 内蒙古联通圆满完成“内蒙古自治区2022年 推进高质量发展重大项目建设动员大会”重保任务

2022年4月8日,内蒙古自治区2022年推进高质量发展重大项目建设动员大会胜利召开。大会主会场设在鄂尔多斯市,各盟市在当地重大项目开工现场设分会场。内蒙古联通作为本次活动独家通信保障运营商,勇于承担“重要时刻,从不缺席”的央企责任,圆满完成各项通信重保任务,进一步擦亮了“国家首席、政府首选、人民首信”的品牌形象。

以高站位践行央企责任。内蒙古联通高度重视本次重保工作,多次组织召开专项部署会议,内蒙古联通党委书记、总经理许德祥在会上强调要提高政治站位、勇担央企责任、发挥联通力量,全力以赴,确保万无一失。内蒙古联通成立区市两级保障工作组,抽调骨干精英组建十二支现场保障团队。经过近十天的连续作战,工作组克服时间紧迫、野外施工、东部区低温雨雪等各种困难,凭借多年重保经验,提前部署、精准施策、高效协同、快速响应,确保了本次重保工作圆满完成。



重保指挥调度中心

以新技术彰显科技实力。依托联通5G网络“高速率、低时延、大带宽”的特性,结合联通“大联接、大计算、大数据、大应用、大安全”主体责任,为本次会议提供了全方位、立体化、全业务的通信服务保障工作,为重保各项工作的开展安上“顺风耳”、“千里眼”。

以高标准力求网络平稳。内蒙古联通以高标准、严要求的态度,全

责使命,全程为“自治区高质量发展重点项目现场启动会”保驾护航,圆满完成了通信保障任务,再一次得到内蒙古各级党委政府的认可和赞誉。



鄂尔多斯主会场重保工作组



通辽分会场重保工作组与应急通信保障车

面压实工作责任,将各项工作形成任务清单,落实到人,并反复彻查各个工作环节,以“零容忍”的态度对待各类隐患,制定并多次演练应急预案,确保“不留下一个隐患、不丢掉一个盲点、不放过一个漏洞”。

内蒙古联通充分践行了“数字信息基础设施运营服务国家队、网络强国数字中国智慧社会建设主力军、数字技术融合创新排头兵”的职